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Legutóbb, mikor itt szolgáltam előttetek, azt mondtam, hogy folytatni fogom azt az üzenetet, amit éppen csak elkezdtem. A Szent Szellem közelségéről, közösségéről, személyéről, a Vele való kapcsolatról volt szó két héttel ezelőtt. Egész héten a már meglévő jegyzeteimet olvasgattam és még hozzá akartam írni, ezzel kapcsolatban imádkoztam és kerestem, hogyan, milyen irányba menjünk el. Úgy terveztem, hogy ezt a témát fogom folytatni, de a múlt héten Skóciából vendégeink voltak és nem nagyon akart összeállni ez az üzenet. Itt van előttem, itt vannak a jegyzetek, de annyi minden történt a világban és annyi minden történt és forgolódott bennem, hogy gyakorlatilag négy dolog lenne az, amiről beszélni szeretnék ma. Gondolkoztam, hogyan lehet ezt előhozni, hogyan adjak egyetlen címet négy különböző témakörnek. Hogyan lehet ezt? Azt nem gondolnám, hogy a Szent Szellem ne tudna vezetni engem. Bennem van a hiba? Kerestem, hogy mi lehet a probléma. 
Elég régóta szolgálok már ahhoz, hogy tudjam, általában egy-két téma köré csoportosulnak a dolgok, nem pedig ennyire nagyon eltérő, különböző bibliai témakörökről szoktunk beszélni és tanítani. Én általában témákban prédikálok, tehát téma prédikátor vagyok, mondhatjuk ezt így. Van egy-egy téma, amit kidolgozunk és megbeszélünk, de most valószínűleg nagyon különböző dolgokról lesz szó. Hogy hogyan lehet ezeket összekötni, nem tudom. Nem is biztos, hogy kell. Idefelé jövet az autóban aztán kicsit megnyugodtam, mert eszembe jutott, hogy Jézusnak is voltak olyan igehirdetései, amikor elkezdett valamiről beszélni, aztán témát váltott és valami másról beszélt. Egy napon. vagy egy-két órán belül, aztán megint. Nem is istentiszteletet tartott Ő általában, tudjátok, hanem beszélt a templom oszlopcsarnokában, beszélt a Galileai tó partján, beszélt nagyon sokfelé. A tanítványaihoz szólt, vagy a zsidókhoz szólt és volt, amikor a farizeusokhoz szólt. Nem feltétlenül minden egyes gondolata egy bizonyos témát célzott meg és bontott ki, ezért most én is elkezdem, aztán majd meglátjuk. 
Az első témám egy nagyon-nagyon megosztó dolog. Őszintén mondom, hogy már hónapok óta for​golódnak bennem gondolatok, mert azt terveztem, hogy ezzel kapcsolatban majd egy teljes alkalmat szánok arra, hogy kibontsam a Bibliából, hogyan álljunk ehhez a kérdéshez. Mert olyan dologról lesz szó, amitől sok gyülekezet ódzkodik. Vagy nagyon közel kerül hozzá, hogy beszéljenek róla, vagy nagyon távol, ez pedig a politika.
 A politika egy olyan dolog, ami könnyen képes arra, hogy megosztást okozzon. Képes, hogy szétválassza a házaspárokat, szétválassza a gyülekezetben lévő testvéreket, szétválassza a kollégákat a mun​kahelyen, szétválassza a családtagokat, az apákat a fiaktól. Lehetne sorolni, nagyon megosztó dolog ez. Gondolkoztam, hogy szabad-e, lehet-e és, ha igen, milyen módon lehet erről prédikálni. Milyen módon lehet ezt behozni a gyülekezetbe úgy, hogy hiszem és vallom, hogy innen, a pulpitus mögül és egyéb más gyülekezetnek, közösségnek a pulpitusa mögül nem politizálni kell. Tehát nem politikai aktivisták vagyunk, hogy erre vagy arra, vagy amarra a pártra gyűjtsünk szavazatokat, de a Biblia nagyon sokat foglalkozik politikai kérdésekkel.
Olyannyira, hogy kicsit az elmédet képes vagy megnyitni arra, hogy meglásd, hogy például Mózesnek milyen politikai tevékenysége volt. Az egész 3Mózes, a Törvény könyve erről szól. Aztán megnézheted mondjuk József életét. Tudod, annak a Józsefnek az életét, akit a testvérei kútba dobtak, eladtak rabszolgának, stb. Amikor ő odakerült Egyiptomba, gyakorlatilag egy közszereplővé vált és a közbeszédet ő irányította és hatalmat gyakorolt politikai szinten is. Aztán az egyik legkiválóbb példa például Dániel, aki Babilonban – nevezzük úgy, hogy az ellenséges felségterületen, ellenséges király hatásköre alatt – azon dolgozott, hogy az ország dolgai jól menjenek és miniszteri pozícióba emelkedett. És akkor erről ne beszéljünk? Ezt hagyjuk figyelmen kívül? 
Az Újszövetségben is és Jézus szolgálatában is nagyon világosan tetten érhető, tehát egyértelműen látható, hogy Jézusnak milyen viszonyulása volt a politikához, hogy milyen módon beszélt a rómaiak ellen, vagy a rómaiak mellett, vagy egyáltalán hogyan szólt hozzájuk, a zsidók felé. Az egész alkalom nem erről fog szólni, csak pár gondolatot, pár alap dolgot szeretnék megosztani ezzel kapcsolatban, mert, ahogy Pál apostolnak is volt egy-két gondolata erről és egyébként a Bibliának összességében is van egy-két gondolata erről, úgy gondolom, hogy nekem beszélnem kell ezzel a dologgal kapcsolatban. Mégpedig úgy, hogy meglásd az én szívemet és meglásd Isten szívét ebben a dologban. Nehogy azt gondoljuk, hogy nekünk keresztényként olyan embereknek kell lennünk, akik teljesen ki vannak szolgáltatva minden olyan külső tényezőnek, amire nincs ráhatásunk és ne is foglalkozzunk semmi olyan dologgal, amit a világ művel és végez. Én személy szerint nem hiszek abban, hogy egy keresztény embernek semmilyen módon nem lehet részt venni a politikában. Gondolj bele! Magyarország számára, vagy akár a világ összes országa számára mit jelentene az, hogy ha mondjuk a parlamentben csak olyan emberek, vagy túlnyomórészt csak olyan emberek ülnének, akik keresztény értékrenddel az ország érdekét és az emberek érdekét nézve, bibliai erkölcsi szinten hoznak döntéseket? Ez jó lenne az országnak, vagy nem lenne jó szerinted? Vagy meg kell hagyni, hogy a világnak és az ördögnek az emberei üljenek a parlamentben és ők hozzanak döntéseket, amik ránk befolyást gyakorolnak? Csak gondolkozz el ezen! 
Miért mondom mindezt? Senkit nem arra késztetek, hogy politikai aktivitást folytasson, én sem végzek, viszont a Bibliának van ezzel kapcsolatban mondanivalója és én ezt szeretném elmondani, nem pedig a saját nézetemet, a saját meggyőződésemet. Miközben van nekem is meggyőződésem és remélem, neked is van. Hadd mondjam el a szívem őszinte igazságát. Engem nem zavar az, ha neked más politikai meggyőződésed van, mint nekem. Tudunk attól még együttműködni, szeretetben járni, tisztelni egymást. Gondolj csak bele, mi nem ellenségek vagyunk, még akkor sem, ha nem értünk egymással egyet bizonyos dolgokban. Az Egyház küldetése arról szól, hogy a világra, ami nem úgy viselkedik, nem úgy gondolkozik, nem azt az értékrendet követi, mint mi, arra pozitív, jó értelemben vett befolyást gyakoroljunk, hogy megnyerjük őket Krisztusnak. 
A világban élő emberek nem ellenségek! Tehát aki nem úgy gondolkozik, mint te, ő nem ellenség, hanem egy missziós terület. A missziós területet pedig, ahova ki kell nyúlni, akit el kell érni, nem lehet ellenségeddé tenni azáltal, hogy te meg vagy győződve valamiről, és csak azt tolod, és mindent minden szinten elutasítasz a másikban. Mert hidd el nekem, az az ember is, akinek más a gondolkozásmódja, vagy aki másfajta életvitelt él akár erkölcsileg, egy homoszexuális, egy leszbikus, vagy egy transznemű, vagy egy drogos, vagy egy alkoholista, vagy egy szörnyűséges, agresszív férfiember, aki a családját terrorizálja, ezekért az emberekért is meghalt Jézus Krisztus. Az üdvözítő kegyelem mindannyiunk számára elhatott és a mi feladatunk, a mi részünk az, hogy Isten szeretetével vonzzuk őket Krisztushoz, nem pedig az, hogy a saját magunk igaznak vélt igazságával bombázzuk a másikat. 
A szeretet az, ami képes megváltoztatni a másikat. A szeretet ki, vagy mi? Isten! Amikor látjuk a magyar közéletben is azt, hogy a közbeszéd mennyire lesilányult, mennyire borzasztó, mennyire elvesztette a minőségét az utóbbi években, az valami borzalom. Nem követed? Ha nagyon követed, ha az életednek minden egyes pillanatában, minden egyes rezdülésében a politikai pártok akármelyik oldalának az irányvonalát követed, akkor könnyen elmehet a kedved mindentől. Elmegy a kedve az em​bernek sok mindentől, mert olyan reménytelennek tűnik, hogy mindenki mondja a saját maga igazát és van a jobboldalról meg a baloldalról is egy igazság, egy narratíva, egy fő sodor és mindegyik a saját oldalára túloz. Mindkét oldal. Feloldhatatlan ellentétek vannak és amit most mondok, arra jól figyelj! Nem csak a politikában van ez így, hanem a közösségben, a testvéri kapcsolatokban, mindenféle kapcsolatban. Ha van egy igazság, ami a te számodra mozdíthatatlan igazság és a másik számára is van egy mozdíthatatlan igazság, az úgy áll egymással szemben, hogy ezt az ellentétet nem lehet feloldani. Ezért történnek válások, ezért történnek gyilkosságok, ezért történnek háborúk, ezért történnek olyan dolgok, amelyek miatt ez a gyönyörű világ nem annyira gyönyörű, mert ellentétek vannak. 
Kell, hogy legyen egy közös alap, hogy a mindkét oldal részére igazságot tartalmazó alapigazságok feloldják ezeket az ellentéteket és neked keresztényként, ha bizonyos értékrendű emberekben, bizonyos nézetű, vagy ideológiát képviselő emberekben nem látod meg semmilyen szinten a jót, akkor hogyan tudod őt szeretni? Hogyan tudsz felé evangelizálni? Hogyan tudod neki bemutatni a krisztusi értékrendet? Mert ha azt mutatjuk magunkból, hogy én elutasítalak téged, mert te olyan rossz vagy, akkor ez nem lesz vonzó az ő számára. 
Ugyanakkor a mi számunkra is van egy értékrend. Mi olyan közösség vagyunk, akik nem csupán keresztény közösség, hanem egy értékrendbeli közösség is. Van egy értékrend és az értékrendünket, nevezzük így, ideológiánkat, vagy a filozófiánkat meghatározza az, amit Isten mond. A mi számunkra ez kell, legyen a közös alap. Ámen? Ha nem értünk egyet egy-egy teológiai dologban, attól még szerethetjük és tisztelhetjük egymást. Képesnek kell lenned arra, hogy szeress és tisztelj egy Mária kultuszban hívő, katolikus újjászületett embert, nem pedig köpködni rá. Nem vállalunk közösséget bálványimádással, nem csinálunk semmi olyan dolgot, ami miatt kifejeznénk a különböző tanításokkal kapcsolatos ellenszenvüket. Nem értünk egyet, de attól még az embert lehet tisztelni. 
Sőt, mondok még valamit, mert a Biblia elég egyértelműen, határozottan beszél homoszexualitásról, paráznaságról, házasságtörésről, mindenféle ilyesmiről, de nem gyűlölheted ezeket az embereket, mert Isten sem gyűlöli őket! Azt viszont, amit csinálnak, amit képviselnek és, ahogy csinálják, azt gyűlölheted, mert Isten is gyűlöli. Neked választanod kell, amikor például politikai pártra szavazol, hogy kire, hova adod a voksodat. Ezzel magadban kell meggyőződésben lenned azzal kapcsolatban, hogy milyen értéket képvisel az egyik oldal és a másik oldal. Figyelj, amit most mondok! Nem mintha eddig nem figyeltél volna, mert tudom, hogy most a szemetek ki van nyílva és minden gondolatra nagyon figyeltek most, mert ilyenről még nem hallottatok itt.
A politikának van egy természete és a politika nem erkölcsi alapon működik, hanem érdek ala​pon, érdekek mentén. Amikor elmész szavazni, nem egy lelkészre szavazol és amikor elmész sza​vazni, nem egy tökéletes választásra szavazol sohasem, mert embereket választunk. Nem egy gyü​lekezeti vezetőt választunk akkor, amikor elmegyünk és állampolgári jogunk és kötelességünk is, hogy kinyilvánítsuk a véleményünket. Mi arra bátorítunk benneteket, hiszen közelednek a vá​lasztások, hogy menjetek el szavazni! Oda szavazol, ahova akarsz, de azért van helye és ideje erről beszélni most egy pár mondatban, mert a közbeszéd és a megnyilvánulások, a Facebook bejegy​zések, a posztok, a híradások, a médiának ez az aljas mocskossága nagyon-nagyon húzza le az em​bert a sárba. Még csúnyábban tudok fogalmazni: a pöcegödörbe! És ha te ebbe úgy csatlakozol bele, hogy nem látsz a dolgok mögé, akkor ez össze fog téged is kenni és koszos leszel.

Neked hívőként, keresztényként elsődleges képviseleted Jézus, de az a gondolat, az a gon​dolkozásmód, hogy „én nem megyek el szavazni, nem szavazok se ide, se oda, mert egyik se jó, én csak Jézusra szavazok”, ez az én megítélésem szerint egy nagyon buta gondolat. Nem felelős ke​resztény gondolkozásmód ez. Tudjátok, cégem van, vállalkozásom és nagyon sok ügyfél jár hoz​zám. Nagyon nyitott vagyok mindenféle beszélgetésre. Mindenféle ember megfordul nálam nagyon sokféle gyülekezetből, nagyon sokféle háttérből és nagyon jókat tudtam és szoktam beszélgetni o​lyan emberekkel, akikkel nem értek egyet. Aki tiszteletben tartja az én véleményemet, én is tisz​teletben tartom az övét és nagyon jókat tudunk beszélgetni és tudjuk az álláspontunkat közelíteni egymáshoz, úgyhogy lehet ezt így is csinálni. Dolgozzunk ezen! Nem kell más keresztény kö​zösségeknek úgy gondolni a Krisztus Szeretete Egyház tagjaira, hogy azok elvakult nézeteket kép​viselnek, de egyszer-kétszer sajnos egy-két keresztény testvérünknek a gondolkozásmódja meg​nyilvánult a szavaiban és nem jó fényt vetett – az hagyján, hogy a gyülekezetünkre, hagyján, hogy az egyházra – de Jézusra sem! 

A politikának van egy természete és nagyon megosztó tud lenni. Az én célom az, ami miatt erről beszélek, hogy szeretném, ha tisztábban látnál bizonyos dolgokkal kapcsolatban. Azt ne kérdezd meg tőlem, hogy én kire szavazok. Hiszek abban, hogy keresztényként az elsődleges ismertetőjelünk az kell legyen, hogy mi keresztények vagyunk, nem pedig az, hogy milyen pártnak vagyunk a szim​patizánsai. Vannak keresztény testvéreink, akiknek a Facebook profilját, ha végignézed, akkor nem derül ki róla, hogy keresztény. Pedig hívő, gyülekezetbe járó ember, de az nyilvánvalóan kiderül róla, hogy milyen politikai pártnak a szimpatizánsa. Az még hagyján, de olyan trágár, olyan mocs​kos posztokban, olyan módon nyilvánul meg, ami szégyenteljes! És keresztény, hívő testvérünk. Én úgy hiszem, hogy elsősorban a mi értékrendünket és a rólunk való külső véleményt annak kell meg​határoznia, hogy ez az ember hisz Jézus Krisztusban és képviseli azt, akiben hisz! Hogy egyetért, vagy nem ért egyet, az teljesen mindegy, de ez kellene legyen a fő irány és emellett, ha van politikai véleményed, az is rendben van. Érthető, amit mondani szerettem volna ezzel? 

Ha ez a dolog megfordul, akkor a prioritás és maga az értékrend is válságban van annak a ke​resztény embernek az életében. Azt hiszem, hogy István nevében is beszélhetek, hogy én és mi itt a Biblia prédikátorai vagyunk. Mi a Bibliát és Jézust népszerűsítjük, nem pedig embereket vagy po​litikai pártokat. Ugye eddig ez így volt? Ezután is így lesz. Ámen! Tudsz ennek örülni, ugye? Írtam tegnap délután, este igazából vagy nyolcoldalnyit ezzel kapcsolatban és nem tudom, hogy foly​tassam-e még. A lényegi dolgot elmondtam. Ezt a gondolatmenetet hadd zárjam azzal, hogy teljesen mindegy és ezt őszintén mondom, nem mindegy természetesen teljes mértékben, de alapvetően mind​egy, hogy ki van a parlamentben, mert Jézus a trónon fog ülni akkor is. Lehetne arról is be​szélni talán, hogy a legnagyobb ébredések, illetve a leggyorsabban terjedő evangéliumi munka ak​kor történt, amikor nem volt vallásszabadság és ez így volt a korai gyülekezetben is. Ugyanakkor természetesen nem szeretnénk azt, hogy korlátozzák a szabadságjogunkat meg a szabad vélemény​nyilvánításunkat. 
De ha mi nagyobb elánnal hirdetjük a politikai nézeteinket, mint a Krisztust, akkor eltévesztünk valamit! Jézus az igazság volt ezer évvel ezelőtt is, kétezer évvel ezelőtt is, tízezer évvel ezelőtt is. Jézus az igazság volt, Ő az Ige, aki testté lett. Százezer éve is igazság volt és Ő a király és öt év múlva, tíz év múlva, száz év múlva, ezer év múlva és egymilliárd év múlva is Ő lesz a király! Ha ez van az elmédben, ha ezt tartod szem előtt, akkor nem fogsz kétségbeesni amiatt, ami a világban történik. Ami a te részed, tedd meg! Nyilváníts ki véleményt, amikor lehet szavazni, de ne vedd le a figyelmedet Jézusról, mert könnyen átsiklik az ember a lényeg felett és a keresztény ember is bele​eshet abba a csapdába, hogy a reménységét belefekteti egy emberbe, vagy egy politikai pártba. Ne tedd ezt! Ne tegyük ezt, ne tévesszük el, hogy ne szippantson be ez a gonosz dolog! Akinek van ha​talma és lesz hatalma holnap is és jövőre is és évek múlva is, az az Úr, Jézus Krisztus. Az Ő ereje nem fog megfakulni, akárki is lesz a politikai vezető az országban. A Biblia igaz marad, az egyház létezni fog és a pokol kapui sem vesznek rajta diadalmat. A mi részünket azonban tegyük meg! Ne a homokba dugjuk a fejünket! 
Örülsz-e, hogy hallhattad ma ezt? Valaki igen, valaki nem. Ez szorongatta a szívemet már rég​óta és szerettem volna erről beszélni. Nem biztos, hogy még egyszer előhozom a témát, de úgy gon​dolom, hogy egy-két dolgot világosan le kell fektetni és ki kell mondani. Ideológiák mentén poli​tizál minden politikai párt. Értékrendek és ideológiák vannak mindkét oldalon. Vizsgáld meg, hogy melyik értékrend az, ami szerinted közelebb áll a Bibliához. Neked van jogod, felhatalmazásod, lehetőséged, hogy olyan közösséget, politikai közösséget támogass, amely közelebb áll az igaz​sághoz, de nem fogsz tökéletes választást találni. Két rossz közül kell a kisebbik rosszat választani, szoktam mondani én, nem megbántva senkit, aki politizál. 
A szólásszabadság egyébként nem egy sátáni érték. Az egy isteni érték, hogy lehet szabadon vé​le​ményt mondani és ma szólásszabadság van Magyarországon. Dicsőséget adunk Istennek ezért, mert van lehetőségünk hirdetni az Evangéliumot. Vannak keresztény testvéreink a világ sok részén, ahol börtönbüntetés, verés, vagy akár halál jár azért, ha Bibliát akár csak birtokolnak is a laká​sukban. Borzasztó ez, nem? Neked és nekem nem kell feladnunk a normalitást. A világ nem a nor​mális irányba halad, az látható. Látható, hogy az az ideológia, ami a nem normálist elfogadottnak és normálisnak nevezi, az egy ördögi dolog. Meg van írva a Bibliában, hogy az utolsó időkben ilyenek lesznek, hogy ami jó, azt rossznak nevezik majd és ami rossz, azt meg jónak és neveznek minket, keresztényeket kirekesztőnek, meg nem elfogadónak, meg szélsőségesnek meg radikálisnak. 
Igen, egy jó keresztény, értsd jól, az radikális! Radikálisan elkötelezett, odaszánt, kiáll a Biblia igaz​ságai mellett és a krisztusi értékrendért és képes akár az életét áldozni érte. Ilyen volt Pál apos​tol, ilyen volt az összes korai tanítvány. A tizenkettőből a többségük mártírhalált halt. Vajon miért nem gúnyolják a szélsőséges eszmékkel átitatott emberek Buddhát? Miért nem Buddhát figurázták ki az olimpiai megnyitón tavaly nyáron? Miért nem Allahot és az iszlámot gyalázzák a szélsőséges ideológiákkal átitatott emberek vajon? Azért, mert az nem ellenfél a számukra. Gondolj bele, a sá​tán létrehoz hamis vallásokat. Azokat fogja majd támadni? Miért a kereszténység van olyan szinten és olyan pozícióban, hogy minden irányból megvetés éri? Miközben a világ számára, ha egy ezo​tériás, vagy jógás, vagy bármilyen távol-keleti, különleges misztikummal kapcsolatban jelenik meg egy cikk, vagy egy összejövetel, akkor sokszorosa az érdeklődés. El lehet ezen gondolkodni! Fenye​getés vagyunk az ördög számára. Te és én fenyegetés vagyunk a sátán királyságára. Úgyhogy le​gyünk azok az emberek, akik jól képviselik Istennek az igazságát!
Meggyilkoltak másfél hete egy fiatalembert Amerikában, aki kiállt a bibliai családmodell mel​lett. Sokan hallottátok, követitek bizonyára a médiában. Európában is nagy visszhangot keltett, Ame​rika pedig teljesen felbolydult. Sokatok számára talán nem ismerős a neve. Egy fiatal, 31 éves családapa, Charlie Kirknek hívták, akit lelőttek egy nyilvános rendezvényen. Nem szoktam ilye​nekről beszélni, mert az ő halála is tragédia, de akár egy másik, úgymond ellentétes értéket kép​viselő ember halála is újjászületés nélkül egy tragédia, mert a pokolba kerül, de ez az ember, ez a fiatalember olyan dolgokat ért el rövid élete alatt, amit sok ember egész életében nem ér el. Létre​hozott egy szervezetet már tizenkilenc éves korában, aminek a neve magyarul Fordulópont és össze​jöveteleket kezdett tartani egyetemeken, ahol vitára hívta azokat az embereket, fiatalokat, vagy egye​temistákat, akik képviseltek valamit és ő ott mindig elmondta a Jézus Krisztusban való hitét. El​mondta a bibliai alapelveit. Elmondta az újjászületés fontosságát. Elmondta a bibliai erkölcs lényegét. Kiállt amellett, hogy az abortusz nem jó, mert gyilkosság. Kiállt a hagyományos csa​ládmodell mellett. Kiállt amellett, hogy két nem van, a férfi és a nő és nincs több. Kiállt olyan bib​liai igazságok mellett, amiben ő a jót jónak nevezte, a rosszat pedig rossznak. Nagyon sok ilyen vitá​ban felülkerekedett és megszégyenültek azok, akik vele vitáztak, mert nagyon intellektuális, na​gyon bölcs gondolatokat mondott. Persze nem volt tökéletes, de tudod, amikor nem lehet már va​lakivel értelmesen vitázni, beszélgetni, akkor a megsértett, vagy legyőzött, vagy kiüresített, vagy megalázott ellenfélnek egy módja és eszköze marad, a másikat erőszakkal valahogy eltávolítani.

Ez történt vele is. Egy nyilvános rendezvényen lelőtték és meghalt. Olyan nagy hatást gyakorolt ez a fiatalember az amerikai társadalomra, vagy inkább a fiatalokra, hogy azt mondják a tanul​mányok, hogy az ő szervezetének a munkássága miatt is tudott Trump nyerni a legutóbbi el​nökválasztáson. Ismerős-e ez a Bibliából valahonnan? Ott van az Apostolok cselekedetei 7. fejezetében egy Ist​ván nevű fiatalember, aki kiáll a farizeusokkal szemben és velük folytat egy vitát és elmondja, hogy Jézus Krisztus a Messiás, Jézus az Üdvözítő és bizonyítja nekik az Ószövetség Igéiből azt, hogy mi az igazság. 
Mi lett a következménye? Nincsenek ellenérvek már, jön az erőszak és halálra kövezték. Az első mártír István. Nem feltétlenül akarok egy az egyben párhuzamot vonni István és Charlie között, de azt hiszem, hogy a sátán a saját lábába lőtt ezzel, mert már most olyan felfordulás van, hogy nagyon sok fiatal akar az új Charlie Kirk lenni és képviselni nyilvánosan, határozottan, bibliai jó értelemben büszkén a Jézus Krisztusban való hitét és kiállni és meggyőzni azokat az embereket, akik más​képpen gondolkodnak, vagy legalábbis elmondani azt, hogy Jézus Krisztus az Úr. Halleluja! 

Hiszem, hogy a halála nem hiábavaló, már ha lehet ilyet mondani. Ne érts félre, de így érdemes meghalni. Nem mondom tovább a gondolatomat, nagyon sok minden van ezzel kapcsolatban, de ha a halálom után a munka sokszorozottan megy tovább, mint ahogy én azt el tudtam végezni, így ér​demes mártírnak lenni. Az értelmetlen, ostoba halálnak nincs értelme. Háborúba küldeni, frontra küldeni fiainkat, testvéreinket, gyermekeinket, meghalni idióta politikusok ideológiai ostobaságai miatt borzasztó dolog, de a Jézus Krisztusért még az életem sem drága, mondja Pál apostol. Egy szörnyű tragédia ez a feleségének, a két kicsi gyermekének, akik apa nélkül nőnek fel, de áldott reménységünk van, hogy találkozunk majd vele. Én szeretnék vele pár mondatot váltani majd a mennyben. Ennek a témának most vége. Ámen.

Nincs vége az alkalomnak, rengeteg időm van és alig várod már, hogy más témát hozzak elő, mert ez idáig lehet, hogy csiklandozta a füledet. Én most, ma jöttem rá arra, hogy a másik téma, ami a héten így nagyon mozgolódott bennem, az olyan, mintha ezzel az előzővel ellentétes lenne, leg​alábbis Charlie Kirk halálával, mert a védelemről szeretnék beszélni. A 91-es zsoltár első két versét nézzük meg és szeretném, ha meglátnánk itt, hogy mit mond Isten Igéje. Szeretném, ha nem csak olvasnánk ezt, hanem el is hinnénk! Szeretnék erről úgy beszélni, hogy lásd, hogy ezek itt olyan szavak, amik Isten szájából jöttek ki. Nem a levegőbe elpárolgó szavak ezek, nem a földre hulló sza​​vak ezek, hanem olyan szavak, olyan Igék, Isten beszéde ez, aminek be kell hullania a szívedbe! 

Egy olyan igesor van itt a 91-es zsoltárban, amit a védelem zsoltárának szoktak nevezni, ami teljesen igaz rá. Sok más védelemmel kapcsolatos igevers is van, nem csak a Zsoltárokban, máshol is, de itt nagyon jól össze van gyúrva egy-két Ige tömören ezzel a dologgal kapcsolatban. 
Zsoltárok 91,1–2. 

1. Aki a Felségesnek (Elion) rejtekében lakozik, a Mindenhatónak (Shaddai) árnyékában nyugszik az.

2. Azt mondom az Úrnak: Én oltalmam, váram, Istenem, Őbenne bízom!
Van itt valami, ami elég egyértelmű mindannyiunk számára. Itt a 2. vers határozottan mondja, hogy a kimondott szavainknak súlya van. A kimondott szavaink megmutatják, hogy igazából kiben és miben hiszünk. Akkor igaz ez a mi életünkben, hogy mi védelem alatt vagyunk, ami termé​szetfölötti védelem, ha én kimondom, hogy az én védelmem az Úr és nem csupán ki-be közlekedek az Úr jelenlétébe, hanem ott lakozom. Ott élem az életemet. 

Nem tudom, milyen példát lehetne ezzel kapcsolatban mondani, de talán a legegyszerűbb, ké​zenfekvőbb ez a mai összejövetel itt. Itt vagyunk istentiszteleten, gyülekezeti alkalmon, koncent​ráltan Isten Igéjét hallod, koncentráltan egy órát közösen dicsőítünk és imádjuk Őt és belépünk az Ő jelenlétébe és benne vagyunk egy házban, egy fizikai házban és persze Ő bennünk van, fölöttünk van, körülöttünk van. Nem feltétlenül lehet ezt megfogni, de a gondolkozásmódunkban mi most Őrá összpontosítunk. Remélem, most nem az ebéden jár az eszed, vagy azon, hogy vajon kihúztad-e a vasalót. Itt nem azoknak szól ez a védelem, akik eljönnek vasárnap a gyülekezetbe, aztán amikor már kimennek az ajtón, a világ szerint élik az életüket, világi gondolkozásmóddal, világi tempera​mentummal, világi értékrenddel, világi viselkedéssel, egy vallásos megszokásban úgy, hogy azt mond​ják saját magukra, hogy az én keresztény hitem ott van az egész életemnek egy kis részében. Ott van a polcon. Na jó, a polcon elöl van, elég látható helyen, de ott van. De itt arról beszél Isten, hogy nem ott van, hanem abban élek benne. Nem csak itt a gyüle​kezetben, hanem az egész életemben Őbenne vagyok. Őbenne járok, Őbenne élek. Én Őbenne vagyok és Ő énbennem van. Erről beszélt a szőlőtő példázatában Jézus a János evangélium 15. fejezetének 7-es versében. 

János 15,7.

7. Ha énbennem maradtok, és az én beszédeim bennetek maradnak, kérjetek, amit csak akartok, és meglesz az néktek.
Van itt egy feltétel: ha énbennem maradtok! Ez nem azt jelenti, hogy újjászülettél, belekerültél Krisz​tus Testébe és aztán kiesel onnan, elveszíted az üdvösséget. Nem erről szól ez az igesor itt, hanem arról szól, hogy az Ő beszédei benned maradnak. Az Ő beszédei benned élnek. Ha az Ő be​szédei benned élnek, akkor te Őbenne lakozol együtt, szorosan Vele. Emlékszel arra, ugyanebben a János evangéliumban mondja Jézus a benne hívő zsidóknak: 
János 8,31–32.

31. Monda azért Jézus a benne hívő zsidóknak: Ha ti megmaradtok az én beszédemben, bizonnyal az én tanítványaim vagytok;

32. És megismeritek az igazságot, és az igazság szabaddá tesz titeket.
Kit szabadít meg az igazság? A tanítványt, akiben Isten beszéde él. Nem az összes hívő embert. E​gyéb​ként az igazság nem szabadít meg önmagában, mert az igazság az mindig is igazság volt az elmúlt kétezer évvel ezelőtt is és mégsem szabadult meg minden ember. Az igazságot meg kell is​merni. Az igazság megismerése pedig úgy jön el, hogy belém kerül az, amit Isten mond. Az Ő beszéde bennem él. Nem egy felületes kapcsolatom van. Nekem egy olyan közösségem van Is​tennel, ami mély. Nem egy kirakatvallásos közösség, hanem egy mély, valóságos közösség. Egy o​lyan mély, valóságos közösség, ami azt jelenti, hogy én ott lakozom. Olvasom még egyszer a 91-es zsoltárt. 
Zsoltárok 91,1–2. 

1. Aki a Felségesnek (Elion) rejtekében lakozik, a Mindenhatónak (Shaddai) árnyékában nyugszik az.

2. Azt mondom az Úrnak: Én oltalmam, váram, Istenem, Őbenne bízom!
Ez a rejtekhely szó az eredeti héber nyelvben azt is jelenti, hogy egy titkos hely. Egy mene​dékhely. Egy titkos hely. Nem azért titkos, mert nem lehet megtalálni. Hanem azért titkos, mert sokan nem ismerik. Az árnyékában nyugszik – ez az árnyék itt a védelem és a biztonság jelképe. Az Ő árnyéka vetődik rám. Az Ő árnyéka alatt vagyok. Gondolj bele, képletes, amit mondani fogok. Ha ebben a pillanatban lehetséges lenne belépnünk a mennyei trónterembe fizikai valónkban és oda​állhatnánk Isten közvetlen dicsőségébe az Atya elé, akkor vajon félnél valamitől? Aggódnál va​lamiért? Éreznél betegséget a testedben? Biztos vagyok benne, hogy nem. A mennyben nincs be​tegség. A mennyben nincs szegénység. A mennyben nincsen hiány. Ennek a képe van ide leírva, hogy ez a tiéd és az enyém lehet itt a földön. Ez a fajta természetfölötti védelem, hogy be vagyok burkolva. 

Aki a felségesnek rejtekében lakozik, a Mindenható árnyékában nyugszik az. Aki ezen a titkos helyen van, az nyugodalomban, védelemben, biztonságban van. Aki ebben az árnyékban, ezen a tit​kos helyen van, annak automatikusan jár a védelem. Viszont erre a helyre nem automatikusan ke​rülünk be. Aki bejut ide, aki bekerül ide, arra igaz az, amit a János evangélium 13-ból idéztem az e​lőbb, hogy az én beszédeim bennetek maradnak és tanítványok vagytok és megismeritek az igaz​ságot és az igazság szabaddá tesz titeket. 

A tanítvány, aki nem csupán hívő, az eljut oda. El kell oda jutni, ott az ígéret, ott a kinyi​latkoztatás, megszabadul. Megismeritek az igazságot és szabadokká lesztek. Itt az Ige azt mondja, ott vagy a rejtekhelyen és nem lehetséges az, hogy Isten rejtekhelyén lakozol, az Ő szárnyai alatt vagy és mégis valami bántódás ér. Már ha ott vagy, a védelem az automatikusan, alanyi jogon az a tiéd, hozzád tartozik, mert nincs más lehetőséged, mint hogy védelemben legyél, mert ott vagy. Vagy úgy gondolod, hogy a sátánnak bejárása van a trónteremben és onnan téged ki tud cibálni? Nem. 

A Bárány vérével megmosott vagy, tiszta vagy, igaz vagy és itt ez automatikusan hozzád tar​tozik. Viszont ide eljutni nem az újjászületéssel lehet! Újjászületéssel a jogot szerezted meg arra, hogy az Ige beléd kerüljön, Isten beszéde beléd kerüljön és tanítvánnyá válj és belépj oda. Mert hogyan lehet oda belépni? Úgy, hogy azt mondod:

Zsoltárok 91,2.

2. Azt mondom az Úrnak: Én oltalmam, váram, Istenem, Őbenne bízom!
Ha nem mondod ezt, hogy Ő az én váram, Ő az én oltalmam, én Őbenne bízom, akkor kérdezzük meg magunktól, hogy miért nem mondjuk ezt? Akkor miért félünk a politikai helyzetektől? Miért félünk a betegségektől, a járványoktól, a magas gázszámlától, vagy a rezsi akármilyen megnyil​vánulásától? Mert nem hiszünk abban, amit ez az Ige mond. Amiben hiszel, ami a szívedben hit​ként, bizonyosságként, meggyőződésként jelen van, arról beszélni fogsz. Az ki fog belőled jönni. Az előbb, vagy utóbb, ha nyomás ér, kijön belőled. Vagy kijön belőled a kétség, vagy kijön belőled az, hogy te milyen meggyökerezett és megalapozott kijelentéseket birtokolsz az Igéből. Vagy kijön belőled a szeretet, vagy kijön belőled az ellentéte, az önzőség. 

A ki- és bejáróknak nincs állandó, automatikus védelme. Mégis ezt szeretnénk. Imádkozzuk a 91-es zsoltárt, ami nagyon jó, egyes szám első személyben saját magunkra vonatkoztatjuk és ez nagyon helyes, de a szavaidnak kell, hogy legyen súlya. A szavaidat el kell hinned, hogy amit kimondtál, az igaz. Ezért annyira rendkívül fontos, hogy higgy a kimondott szavaidban! Ezért fontos az, hogy az életed minden területén, ha valamit kimondasz, akkor ahhoz tartsd magad. 

Például, ha időpontra mész, ha szóban kötöttél valamiféle szerződést, vagy, ha valakinek valamit megígértél, tartsd a szavad! Mert minden egyes alkalommal, minden egyes esetben, amikor saját szavadat keresztülhúzod, a saját szavadat nem teljesíted, a hited megsérül. Lesz benne egy ka​ristolás és nem fogsz hinni a saját szavadnak. Elvállalsz valamit, aztán utána, hát nem olyan kényel​mes, nem olyan kedves, inkább visszamondod, mert nem erre számítottam. Nem teheted ezt meg! Miért? A másik ember miatt sem, akinek megígérted, de van egy sokkal súlyosabb dolog: a hitedet keresztülhúzod. Ha nem hiszel a saját kimondott szavaidban, miért fogod elhinni azt, amikor azt mondod, hogy az Úr az én oltalmam, miközben tegnap sem hitted el azt, hogy nyolcra odaérsz. Tud​tad, hogy nem fogsz odaérni, de mégis azt mondtad, hogy nyolcra ott leszek. 

Amikor a szavainkat ilyen felelőtlenül használjuk, az rámutathat arra, hogy miért nem működik a hitünk. Megmutatja azt, hogy milyen szinten állunk, vagy hol vagyunk a jellemünkben, a karak​terünkben. Soha nem fordult elő és nem is fog előfordulni sohasem, hogy a Mindenható jó Isten mond nekünk valamit, aztán utána visszakozik, hogy meggondoltam magam! Ha valamit mond, akkor az úgy van! Ha valamit meg feltételesen mond, akkor azt feltételesen mondja. 

Nem tudom, te hogy vagy vele, de én tudom, hogy ahol vagyok éppen az életem különböző terü​letein, azért vagyok ott, mert nagyon szigorúan odafigyelek arra, hogy mit mondok. Ha mondok ne​ked valamit és nem tartom a szavam, akkor felhatalmazlak, hogy rúgjál bele a bokámba nyugodtan! Szigorú vagyok magammal kapcsolatban. Veled nem lehetek szigorú. Veled kapcsolatban neked kell szigorúnak lenni, de tudom, üzleti világban is mozgok, hogy milyen az, amikor az emberek csak mondanak valamit, de nem gondolják komolyan, az gyakorlatilag megbízhatatlanság. 

Te milyen ember akarsz lenni, megbízható? Akkor legyél olyan ember, akinek a szava az áll és akkor működni fog számodra az, amit kimondasz a Bibliából. Nem lehet felelőtlenül beszélni bár​mit. Volt olyan ember, nem olyan túl rég, pár hete járt nálam a cégnél és mondta, hogy az építő​iparban mindenki mond mindent, ígérgetünk, de hát ez így van. Te is tudod, hogy ez így van. Mon​dom, nálam ez nem így van. De hát kilencven százalékban így van! Engem nem érdekel, hány szá​za​lékban, nekem nagyon jó tapasztalataim vannak még nem hívő emberekkel kapcsolatban is, hogy ha mondanak valamit, akkor az úgy van, mert ha kimondasz valamit, az egy szerződés. 

Tudod évekkel, évtizedekkel, évszázadokkal ezelőtt elég volt egy kézfogás arra, hogy megálla​podtunk és szégyen volt az, ha nem tartotta az ember a szavát. Akkor onnantól kezdve az ő vállal​kozása, az ő élete a többiek által, a tisztességes emberek által megvetett volt és szégyen volt. Szé​gyen kellene legyen a számunkra, ha nem tartjuk a szavunkat, ha nem vagyunk egyenesek és nem kötelezzük el magunkat az igazság mellett! Ennek a fényében nézzük még egyszer:
Zsoltárok 91,1–2. 

1. Aki a Felségesnek (Elion) rejtekében lakozik, a Mindenhatónak (Shaddai) árnyékában nyugszik az.

2. Azt mondom az Úrnak: Én oltalmam, váram, Istenem, Őbenne bízom!
Ez egy ígéret azoknak, akik a Magasságos titkos helyén lakoznak. Mondom még egyszer, nem a​zért titkos, mert el van rejtve előlünk, hanem azért, mert nagyon kevesen találják meg ezt a helyet. 

A legtöbb embernek sajnos egész más prioritásai vannak, mintsem, hogy Istent helyezze az első helyre az életében. Ez a teljeskörű védelem azoknak van, akik életük minden területén Istent he​lyezték az első helyre. A családjukban, a gyereknevelésükben, a vállalkozásukban, a szolgá​latukban, a szomszéddal való kapcsolatukban, erkölcsi és mindenféle szinten. Isten van a legelső helyen és Ő mondja meg nekem azt, hogy én hogyan csináljam. Nem törvény szerint, hanem azok szerint az irányelvek és szellemi igazságok szerint, amit Ő képvisel. 

Tudod, amikor így közel vagy valakihez, közel vagy Istenhez anélkül, hogy tudatában lennél en​nek, átveszed az Ő tulajdonságait. Most Istenről beszélek. Mint a mágnes, ahogy ráakaszkodik va​lami kis fémdarab, ha elveszed a mágnesről a kis fémdarabot az egy darabig még a mágnesességet hordozza magában. Ezek az igazságok itt azoknak az embereknek szólnak, akik ott lakoznak, nem azoknak, akik csak meglátogatják Istent a vasárnapi gyülekezetben. Ez azoknak szól, akik az Urat lakhelyükké tették. Két igeverset még hadd olvassak fel:
Zsoltárok 27,5.

5. Bizony elrejt engem az Ő hajlékába a veszedelem napján; eltakar engem sátrának rejtekében, sziklára emel fel engem.

Zsoltárok 31,20.

20. Elrejted őket a Te orcádnak rejtekében az emberek zendülései elől; sátradban őrzöd őket a perpatvarkodó nyelvektől.
Halleluja! 
Zsoltárok 91,3.

3. Mert Ő szabadít meg téged a madarásznak tőréből, a veszedelmes dögvésztől.
Ugye mindenki ismeri a 91-es zsoltárt? Sokan nagyon erőteljesen bólogattok. Gyönyörűséges ige​sorok. Azt hiszem, hogy talán Dávid írta. Erről még nem hallottam senkit sem beszélni, de felfi​gyeltem rá a héten. Tudtam, hogy ez így van, csak nem fogalmazódott meg bennem. Figyeld a nyel​vezetét, hogy hogyan fogalmaz Dávid. Az első néhány versben úgy fogalmaz, mint egy narrátor, aki elmondja azt, hogy aki a Felségesnek a rejtekében lakozik, a Mindenható árnyékában nyugszik, stb. A hármas versben már nem általánosságban beszél, hanem hozzád szól és azt mondja, hogy Ő sza​badít meg téged. Ez egy személyes dolog. Megszabadít téged a madarásznak tőréből. Aztán me​gyünk tovább és az utolsó három verset például már nem Dávid mondja, hanem Isten. Talán oda fogunk érni ma. 
Zsoltárok 91,3.

3. Mert Ő szabadít meg téged a madarásznak tőréből, a veszedelmes dögvésztől.
Ez a tőr egy csapda. Az eredeti szövegértelmezés szerint így lehetne definiálni. Figyelj, felol​vasom: ez egy hurokból álló csapda, amelyet madarak és kisállatok befogására használnak. Egy másik definíció szerint: valami, ami a figyelmetleneket belegabalyítja. Így magyarázza egy értel​mező szótár ezt a csapdát. Egy olyan csapda ez, ami a figyelmetleneket belegabalyítja. Egy figyelmetlen madár, egy figyelmetlen kisállat belegabalyodik ebbe a csapdába, a madarász elkapja és vége van.

 Látjuk-e, hogy ez az ördög csapdája, amiről beszél? A figyelmetlenek bele tudnak gabalyodni az ördög csapdájába. Rakjuk össze az első két verssel! Volt már veled olyan, hogy figyelmetlen voltál? Volt. Volt már, hogy belegabalyodtunk bizonyos csapdákba? Amikor a Felségesnek rejtekében lakozunk, automatikusan van védelem akkor is, ha figyelmetlenek vagyunk. Nem lehetséges az éle​ted​nek minden egyes percében úgy a topon lenni, hogy ne kövess el hibát. 

Istennek van egy gondoskodó szeretete felénk, ami azt kéri tőlünk, hogy a szívünk legyen nyitott feléje, a szívünk legyen tele hálaadással, kereséssel, folyamatos nézzünk Őrá és így a szívünk lehet tökéletes úgy, hogy a cselekedeteink, a viselkedésünk nem feltétlenül tökéletes. Így érvényre jut az életünkben az, hogy Ő megszabadít téged a figyelmetlenségedből fakadó sátáni csapdáktól, hogy ne ess bele. Zárójelben mondom, hogy hála Istennek, hogy ha bele is estünk, Ő ki tud szabadítani on​nan, de mennyivel jobb nem beleesni a csapdába, nem? Mennyivel jobb egészségesnek lenni, nem pedig újra és újra meggyógyulni! Mennyivel jobb folyamatos anyagi áldásban élni, mint időről idő​re azért imádkozni, hogy Uram, valahogy, valami csoda folytán, jöjjön már el hozzám ez az anyagi áttörés, meg áldás, mert egyik hónapról a másikra élek!

 Mennyivel jobb az, ha az embernek nincsenek anyagi gondjai, mintsem, hogy újra és újra anya​gi csodákon kell a hitét gyakorlatoztatnia. Jobb áldásokban járni, mint csodáról csodára élni. Cso​dák akkor történnek az ember életében, ha van valami krízishelyzet, de Isten nem arra hívott el min​ket, bár Ő a csodák Istene és csodák történnek velünk, hogy állandó krízisekben legyünk, hanem arra, hogy áldásokban éljünk. „Ábrahám áldása a tiétek a Jézus Krisztusban, hogy a Szellem ígéretét elnyerjük” – mondja a Galata 3,13–14. Tehát, ha a Mindenható titkos rejtekében maradunk, az meg​óv minket attól, hogy az ördög csapdáiba essünk. 

Zsoltárok 91,4.

4. Tollaival fedez be téged, és szárnyai alatt lészen oltalmad; pajzs és páncél az Ő hűsége és igazsága.
Amikor ez a téma feljött bennem a héten, arra gondoltam, hogy valakinek ez az üzenet itt ma szól​ni fog. Valakinek a szívéhez ez el fog érni, mert szüksége van rá. Általánosságban, amiről prédiká​lunk, mindenki hallja. Valakit ez jobban megérint, valakit nem, de most kifejezetten az volt ben​nem, hogy valakinek ez személyesen szól, lehet, hogy többen is vagytok ilyenek. Még egyszer olva​som a 4-es verset: „Tollaival fedez be téged, és szárnyai alatt lészen oltalmad; pajzs és páncél az Ő hűsége és igazsága.” Az egyik legszebb igevers a Bibliában, egyik leggyönyörűbb igevers. Ez egy szókép itt, hogy tollaival fedez be téged, ahogy a tyúkanyó kiterjeszti a szárnyait és a kis csirkéit elfedi a szárnyaival, elrejti őket a ragadozó madár szemei elől, megóvja az esőtől, a jégtől, megóvja a hidegtől, vagy a melegtől őket. „Elrejt engem az Úr a veszedelem napján” – mondja egy másik he​lyen az Ige. Ez a védelem betakar engem. Ki az, aki ezt szeretné? Vagy ki az, aki nem szeretné ezt? Bemegyünk oda, vagy ott éljük az életünket, a hétköznapjainkat, az egész életünket? Ott a tel​jes életet lehet élni. 

Tudom, ez a szókép olyan furcsa, mert azt gondolod, hogy csak ki kell onnan jönnöd, mert el kell menned dolgozni. Valahogy csak ki kell onnan jönnöd, mert ebédet kell főzni a családnak, de ez mind-mind lehetséges ott az Ő rejtekében, egyidőben történhet ez az egész. Nem kell ki-be mász​kálni. Tehát ez egy szókép. Én nagyon hálás vagyok azért, hogy faluhelyen lehettem gyerek és lát​hattam ezt fizikai értelemben, hogy a tyúkanyó a kis csirkéket, ott a kis naposcsibéket, a kis pely​hes-bolyhos pamacsokat körbefogta és megvédte. Nagyon sok fiatalnak ilyet csak a YouTube-on lehet megmutatni, mert más világot élünk, de egyébként a legtöbb állat védelmezi a sajátjait, a kicsinyeit.

 Vajon Isten mit csinál velünk? Mi az Ő vágya, mi az Ő terve, mi az Ő álma? Azt akarja, hogy összevissza szaladgáljunk és, mint egy ordító oroszlán, a sátán elragadjon minket? Hát ki van védelem alatt? Az, aki összevissza futkározik a saját feje után, vagy aki ott van a védelemben? Sem​mi sem hatolhat át Isten szárnyain. Ha kilépünk a titkos helyről, akkor nem hibáztathatjuk az Urat. Sokan úgy vannak ezzel, hogy Uram, miért nem védtél meg engem? Pedig voltam vasárnap gyüle​kezetben. Pedig imádkoztam és még adakoztam is. Ó, Uram miért nem védtél meg engem? 

Milyen gondolkozásmóddal, milyen attitűddel éled az életedet? Ez egy nagyon érdekes kérdés. Úgy, hogy semmiféle vád ne legyen benned magad felé? Ez nem visz előbbre, hanem ezt keresni kell, kutatni, gondolkozni ezen és nem utolsósorban, a legfontosabb, hogy el kell hinned, hogy Isten gondoskodni akar rólad és védelmezni akar téged. Tudsz erre áment mondani? Mondd ezt: Isten védelmezni akar engem, Isten jó hozzám, Isten szeret engem! Bizony! Ha ezt mondod, ki mered ezt jelenteni, hogy az én Atyám örömét leli bennem, mert ezt mondja az Ige. A te önértékelésed nem attól kell függjön, hogy te mit gondolsz saját magadról a cselekedeteid alapján, vagy mások mit mon​danak rólad, hanem az alapján, amit Ő mond rólad és Ő téged szellemben lát, Jézus Krisz​tusban, nem pedig az alapján, ahogy te viselkedsz és éled az életed.

 Ha az alapján határozod meg Istennek a feléd irányuló szeretetét, hogy te hogyan viselkedsz, so​ha nem leszel békességben és nyugodalomban, meg soha nem leszel elégedett azzal, ahogy élsz és viselkedsz, mert mindig lehetne jobban, mindig lehetne többet és soha nem lesz elég. A sátán soha nem fogja azt mondani, hogy most már elég jó vagy, most már abbahagyom, hogy szekáljalak, te most már túl jó vagy! Nem. Ő vádolni fog, hogy nem vagy elég jó, Isten meg azt mondja, hogy sze​retlek feltétel nélkül. Még ha rossz vagy, akkor is szeretlek. Még ha ellenszegülő vagy, akkor is szeretlek. Még ha lázadó vagy, akkor is szeretlek. Engedetlen vagy? Nem tetszik ez nekem, de akkor is szeretlek. Meg kellene értsük igazán mélyen, hogy amikor még Isten ellenségei voltunk, Ő már akkor szeretett minket, már akkor meghalt értünk, már akkor feláldozta Jézust értünk. Az 5-ös verset olvasom:

Zsoltárok 91,5.

5. Nem kell félned az éjszakai ijesztéstől, a repülő nyíltól nappal
Ez megszólít téged. Isten természetfölötti védelmének olyan ígérete van ezekben az Igékben, amit sok keresztény nem tart lehetségesnek. Hogy lehetséges az, hogy semmi bajom nem történik so​ha? Tudod, hogy Dávid sok csatát, sok harcot megélt és tudomásom szerint soha egy karcolás nem történt a testén? Soha semmi. Amikor harcolt, akkor a csatában ott volt elől. Hogy lehetséges ez? Legalább a sisakja sértette volna meg a fejét, de még az sem, nemhogy az ellenség. Javítsatok ki, ha tévedek! Figyelj, hogy mit mond a vers itt: „Nem félhetsz az éjszakai ijesztéstől és a repülő nyíltól nappal.” Nem mondja azt, hogy nem lesz ijesztés. Nem mondja azt, hogy nem lesznek nyi​lak. Nem mondja azt, hogy nem lesz akár háború körülötted. Nem mondja azt, hogy nem lesznek rossz körülmények. Nem mondja ezt, hanem azt mondja, hogy nem kell félned a csatában. Nem kell félned a világban. Nem mondja azt, hogy nem lesz árvíz. Nem mondja azt, hogy nem lesznek vi​harok, hanem azt mondja, hogy nem kell félned semmitől!

 Mitől szoktak félni az emberek általában? Két alapvető dolog van. Az egyik az, amit látnak, mert az félelmetes. Amit látnak, éreznek, szembe jön velük. Az érzékszerveiken keresztül, a lelki vilá​gukon keresztül megérintik az embert különböző dolgok és emiatt az emberek tudnak félni, ez van itt nappal. A másik, amitől félnek az emberek, amit nem látnak. Az ismeretlen, a kiszámíthatatlan, hogy nem tudom, mi lesz, nem tudom, mi lesz holnap, nem tudom, hogy megtörténik-e ez velem, ne​hogy megtörténjen az a dolog és nem látják azt, hogy mit hoz a jövő. 

Tehát attól szoktak félni az emberek, amit látnak, meg attól, amit nem látnak. És mit mond itt az Ige? Nem félhetsz az éjszakai ijesztéstől, tehát a sötétben és a repülő nyíltól nappal, amit látsz. Tehát a nap huszonnégy órájában nem kell félnünk. Ez itt benne van az Igében. Ha nem hiszünk benne annyira, hogy kimondjuk ezt, akkor nem fog megtörténni, de akik hisznek és elfogadják és kimondják, amit Isten Igéje mond, minden körülmények között boldogulhatnak. Kérdés: hisszük-e ezt, vagy csak reméljük, hogy de jó lenne, ha így lenne és közben meg rettegünk? Tudom, hogy idő kell nagyon sok mindenhez, hogy az ember megalapozódjon bizonyos dolgokban, de Isten jelle​mének, karakterének megismerése kiépíti a bizalmat a szívünkben és a hit egy bizonyos fajta bizalom is.

Zsoltárok 91,6–9.

6. A dögvésztől, amely a homályban jár; a döghaláltól, amely délben pusztít
Ugyanez mondható el az előző versről is. 
7. Elesnek mellőled ezren, és jobb kezed felől tízezren; és hozzád nem is közelít.

8. Bizony szemeiddel nézed és meglátod a gonoszok megbüntetését!
Ez itt egy abszolút győzelem, nem? Nevezzük a nevén! Elesnek mellőlünk ezren és jobb kezünk felől tízezren különféle betegségekben, vírusokban – itt a döghalált mondja, a pestist mondja –, de hoz​zám nem is közelít. Mi ez, ha nem győzelem? Ezt mondja Isten nekünk. El kell döntenünk, hogy hisszük-e ezt, vagy nem? Elfogadjuk-e ezt, vagy nem fogadjuk el? Ráállítjuk az életünket erre, vagy nem? Vagy pedig nem alapozzuk az életünket ebben meg. Sajnos sok keresztény nem feltétlenül hiszi, hogy az Úrban való hit megszabadítja a csapásoktól, a betegségektől és ezért nem is igazán működik a számára. 
9. Mert azt mondtad te: Az Úr az én oltalmam; a Felségest választottad a te hajlékoddá:
Tehát visszatér az, amit az elején a 2-es versben olvasunk. Általánosságban beszél Dávid a Felségesnek rejtekhelyén való lakozásról és arról, hogy azt mondom az Úrnak. Itt pedig azt mondja, hogy azért van ez a védelem, azért van ez a fajta biztonság és azért vagy te az Ő szárnyai és páncélja és hűsége alatt, mert azt mondtad, kijelentetted, hogy Te vagy az én oltalmam. Nem a pénzem az én oltalmam, nem a házastársam az én oltalmam, nem a befolyásom az én oltalmam. Nem a kormányom az én oltalmam. Nem a megbecsülésem a világban az én oltalmam. Nem a felhalmozott vagyonom az én oltalmam. Nem a biztos megélhetésem az én oltalmam, hanem Te vagy az én oltalmam! Ha az ember itt áll, ezen a helyen, akkor mindegy, hogy mi van körülötte. Tudod, ez nem azoknak van, akiknek az életükben minden rendben van csupán és ők ezt el​mondhatják, mert egyébként is biztonságban van az életük, mert annyi pénzük van, hogy ha jön a háború, akkor felülnek a saját magánrepülőgépükre és elmennek a világ másik végére és azt mond​ják, hogy én biztonságban vagyok! Nem, nem nekik szól ez. Ők is lehetnek itt ezen a helyen, ez min​den embernek szól, de leginkább azoknak, akik gyakorolják a hitüket. 

Egy-két gondolat és befejezem. 

Zsoltárok 91,10–16.

10. Nem illet téged a veszedelem, és csapás nem közelget a sátorodhoz;

11. Mert az Ő angyalainak parancsolt felőled, hogy őrizzenek téged minden utadon.

12. Kézen hordoznak téged, hogy meg ne üssed lábadat a kőbe.
Nem tudom, hogy ez az igevers ismerős-e valahonnan? Ott van az Evangéliumokban ez az ige​vers. Ugye? És ki az, aki idézte ezt? A sátán. Kinek idézte? Jézusnak idézte. A sátán megpróbálja a Szentírást ellenünk használni, de soha-soha nem használja helyesen. Próbál bibliai igeverseket fel​hozni ilyen megcsavart, megtekert módon, amivel aláássa Isten szeretetét, aláássa Isten feltétel nélküli elfogadását, vagy jóságát, aláássa Isten tökéletességét és kifordítja. 

A Biblia felületes ismerete éppen elég ahhoz, hogy bajba tudjon sodorni bennünket. Ha nem ismerjük Isten Igéjét alaposan, akkor jön egy-két buzgó keresztény törvénytanító tesó az Úrban és úgy bevisz a sűrűbe és olyan vádlás és olyan kárhoztatás alá helyez, hogy az is megkérdőjeleződik ben​ned, hogy te valaha is újjászülettél. Még az is meg lesz benned kérdőjelezve, hogy van-e üdvös​séged. A megfelelési kényszer, a nyomás olyan mértékben el tud az emberen uralkodni, hogy sok keresztény ember megbolondult és elmegyógyintézetbe került. Tanulmányoznunk kell és helyesen kell értelmeznünk az Igét. Itt ez egyértelmű, amit Jézus az Evangéliumban mondott, hogy hogyan válaszolt a sátánnak erre. Házi feladat elolvasni nektek. 
13. Oroszlánon és áspiskígyón jársz, megtaposod az oroszlánkölyköt és a sárkányt.
Ez az oroszlánkölyök az eredetiben nem kis oroszlánkölyköt jelent, hanem fiatal oroszlánt. A fia​tal oroszlán a legerősebb oroszlán az oroszlánok között, tehát fiatal, felnőtt oroszlán. Ezt így kell ér​tel​mezni, nem pedig a kis cuki szőrcsomót, ami olyan aranyos. Itt egyértelműen a sátánra utal, hogy oroszlánon és áspiskígyón jársz. Az áspiskígyót, a mérges kígyót megtaposod és az oroszlánkölyköt is és a sárkányt is. Mind a négy kifejezés a sátánra utal. A Jelenések könyvében olvashatunk a sár​kányról. Olvasom a 14-es verstől és ezzel zárom a mai üzenetet – a másik kettő téma az ma már nem kerül sorra –, amit Isten mond: 
14. Mivelhogy ragaszkodik hozzám, megszabadítom őt, felmagasztalom őt, mert ismeri az én nevemet!

15. Segítségül hív engem, ezért meghallgatom őt; vele vagyok háborúságában, megmentem és megdicsőítem őt.

16. Hosszú élettel elégítem meg őt, és megmutatom néki az én üdvösségemet.
Ezt nyugodtan olvashatod úgy, hogy Isten ezt személyesen neked mondja. Úgy is mondhatod, hogy egyes szám első személyben, én legalábbis így szoktam: Mivelhogy ragaszkodom Hozzá, ezért Ő megszabadít engem, felmagasztal engem, mert ismerem az Ő nevét. Segítségül hívom Őt, ezért meghallgat engem. Velem van háborúságomban, megment és megdicsőít engem. Hosszú élettel elé​gít meg engem és megmutatja nekem az Ő üdvösségét.

 Ez a pár igevers méltó arra, hogy sokat gondolkodjunk és elmélkedjünk rajta, majd elfogadjuk és elhiggyük. A három Igéből a középső Ige itt, ami ugyancsak figyelemre méltó, mert sokan nem feltétlenül jól imádkoznak, a célterületek nem feltétlenül jól vannak meghatározva. Azért imádkozik sok ember és azért akarja a hitét gyakorolni, hogy semmilyen háborúsága ne legyen, semmilyen rossz dolog ne jöjjön vele szembe és semmilyen kellemetlen dolog ne feszélyezze őt. Itt azt mondja az Ige, hogy Ő velem van a háborúságomban. Nem mondja, hogy nincsen háborúság. Nem mondja, hogy megment engem a háborúságtól, hanem azt mondja, hogy velem van a háborúságomban. Ha Ő velem van a háborúságomban, akkor kitől féljek? Kitől rettegjek? Ide nekem az oroszlánt, taposom meg a nyakát! Halleluja! Dicsőség Istennek! 

Hiszem, hogy mindkét üzenet szólt nektek, ami elhangzott ma. Áldást vetettek belőle, remélem! Ha valaki megbotránkozott, magára vessen. Minden egyes mondatomért, ahogy szoktam mondani, vállalom a felelősséget, de, hogy te mit értesz abból meg és hogyan fogadod, az nem az én felelős​ségem. Azért nem vállalom a felelősséget, hogy te hogyan hallgatod azt. Álljatok fel, kérlek benne​teket és tegyünk egy hit megvallást. Mondd utánam:

 Mennyei Atyám, köszönöm, hogy Te hűséges vagy. Köszönöm az Igédet, ami az életemben meg​világítja a lépteimet. Köszönöm az Igédet, amit a szívembe ültethetek. A Te Igéd alapján meg​vallom, hogy Te vagy az én oltalmam, Te vagy az én védelmezőm, Te vagy az én menedékem. A Te szárnyaid alatt van az én oltalmam, pajzs és páncél a Te hűséged. Hálát adok Neked, hogy nem kell félnem semmitől. Sem azoktól, amiket látok, sem azoktól, amiket nem látok, sem azoktól, amiket ismerek, sem azoktól, amiket nem ismerek, mert Te megvédelmezel engem. Mert az én lakhelyem Nálad van. Benned bízom. Te vagy a reménységem. Rád helyezem a szemeimet. Köszönöm, Szent Szellem, hogy Te vagy a segítségem ebben. Te vagy az, aki vezetsz engem ebben. Te vagy, aki segítsz ebben engem. Örökkévaló király vagy, Úr Jézus, imádunk Téged. Ámen! 

*A függőleges vonallal jelzett igeversek más fordításból származnak.

A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik.
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Draga Istenem!

.- K6sz6nom, hogy elkiildted a Te egyetlen
Fiadat, Jézust! K6sz6ném, Jézus, hogy ©~
kifizetted helyettem a biin arat! Hiszem, %

hogy Te vagy az Isten Fia, hogy meghaltal *
a biineim miatt, és feltamadtal, hogy
— én igaz lehessek az Isten el6tt! Kérlek,
koltézz a szivembe, legyél az én Uram,
Megvaltom és testem-lelkem Gyogyitoja!

_ En 6rommel elfogadom ezt az ajandékot,

és koszonom Neked az 6rok életemet!
Amen!
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